

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва
для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Якісна підготовка фахівців з виробництва і переробки продукції тваринництва є надзвичайно важливою, що вимагає від закладів вищої освіти впровадження освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку галузі тваринництва. Такі програми повинні забезпечувати набуття знань та умінь, які вимагають від працівників потенційні роботодавці.

Освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва другого (магістерського) рівня спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва регламентує цілі й завдання підготовки майбутніх фахівців, визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які отримають здобувачі при успішному вивченні запропонованих освітніх компонент.

Крім того, навчання за цією програмою дає змогу формувати індивідуальну освітню траєкторію через вивчення вибіркового навчального дисциплін, що значно розширить знання та уміння магістрів з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Ознайомлення з навчальним планом, змістом навчально-методичного забезпечення освітніх компонент, тематикою наукових досліджень в рамках виконання кваліфікаційних робіт дає змогу стверджувати, що освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва за своєю структурою та змістовим наповненням повністю сприяє забезпеченню програмних результатів навчання відповідно до запитів всіх зацікавлених стейкхолдерів.

Як пропозицію вважаю за доцільне рекомендувати активізувати роботу з впровадження в освітній процес дуальної освіти.

У цілому, із урахуванням вищенаведеного, освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, розроблена відповідно до сучасних вимог ринку праці, забезпечує оволодіння у повному обсязі загальними та професійними компетентностями і рекомендується до реалізації в Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент

кандидат сільськогосподарських наук
старший науковий співробітник
заступник директора з наукової роботи
Інституту тваринництва НААН



Ігор КОРХ